FERROLUCE CLASSIC BARI LAMPADA DA TERRA A303



€ 435,00 Il prezzo originale era: **€ 435,00.€ 329,00**Il prezzo attuale è: **€ 329,00**.

Lampada da terra Ferroluce Classic Bari , struttura in alluminio e metallo e decoro dipinto a mano. Questa lampada è perfetta per illuminare il giardino o il viale di ingresso della tua casa.

Nella foto la lampada è rifinita in bianco sfumato oro (BO) e decoro 43 DEC TRS. Puoi personalizzare il colore della finitura e il decoro a seconda delle tue esigenze.

Le dimensioni del lampioncino Ferroluce Classic Bari sono **altezza 157 cm, larghezza cm.38 e** Ø **25.5cm** La lampada è dotata di attacco E27 per le lampadine, che non sono incluse nella confezione.

Grazie alla sua resistenza agli agenti atmosferici, questa lampada è adatta per l'utilizzo all'esterno.

CODICE: A303 | Categorie: <u>Illuminazione per esterno</u>, <u>Lampada da terra</u>, <u>Piantane</u>, <u>Novità</u> | tag: <u>lampada terra alluminio</u>, <u>lampione per esterno</u>, <u>lampada terra per esterno</u>

GALLERIA IMMAGINI



DESCRIZIONE PRODOTTO

Lampada da terra Ferroluce Classic Bari, struttura in alluminio e metallo e decoro dipinto a mano. Questa lampada è perfetta per illuminare il giardino o il viale di ingresso della tua casa. Nella foto la lampada è rifinita in bianco sfumato oro (BO) e decoro 43 DEC TRS. Puoi personalizzare il colore della finitura e il decoro a seconda delle tue esigenze.

Le dimensioni del lampioncino Ferroluce Classic Bari sono **altezza 157 cm, larghezza cm.38 e** Ø **25.5cm** La lampada è dotata di attacco E27 per le lampadine, che non sono incluse nella confezione. Grazie alla sua resistenza agli agenti atmosferici, questa lampada è adatta per l'utilizzo all'esterno.

LA COLLEZIONE E LE FINITURE

La collezione Bari comprende applique, lampade a sospensione e lampioncini in alluminio decorati con fiori dipinti a mano. Nella sezione " **ti potrebbe interessare** " puoi trovare i prodotti della collezione.

Ciascuna lampada può essere **personalizzata** scegliendo la finitura del metallo e del decoro .Per un approfondimento leggi l'articolo " Come scegliere le finiture della collezione Ferroluce

Le finiture disponibili della struttura sono le seguenti AG (argento), BI (bianco), BA (Bianco sfumato argento), BO (Bianco sfumato oro), NE (nero), NA (Nero sfumato argento), NO (nero sfumato oro), NR (Nero sfumato rame) RU (Ruggine), VO (verde sfumato oro)

Puoi personalizzare il decoro della lampada scegliendo fra questi 4 decori:



Decoro 04.DEC .UOO



Decoro 42.DEC .MOR



Decoro 43.DEC .TRS



Decoro 56.DEC .FAR

Vi preghiamo di specificare nella nota del cliente le finiture scelte.

Informazioni tecniche:

Dimensioni L 38cm | H 157cm | Ø 25.5cm

Per informazioni contattateci : info@lucillaplace.it

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Peso 2,3 kg

Diametro (cm) 25,5

Altezza (cm) 157 - Larghezza cm. 38

Luci MAX 60W - E27

Lampadine <u>escluse</u>

Produttore Ferroluce

Prodotto pronto in 25 giorni

Ambiente <u>Esterno</u>

Stile <u>Classico</u>, <u>Country</u>, <u>Rustico</u>, <u>Shabby chic</u>

Prodotto pronto in

25 giorni

Vuoi ricevere questo prodotto in paesi extra CEE ad eccezione di Svizzera e Regno Unito? Clicca qui per avere maggiori informazioni!

☐ Ho letto e accetto <u>l'Informativa Privacy</u>

Invia

TI POTREBBERO INTERESSARE









Ferroluce Classic Bari lampada da terra A304

Ferroluce Classic Bari sospensione A302

Ferroluce Classic
Bari applique 1 luce
A300

Ferroluce Classic
Bari applique 1 luce
A301